
Správné odpovědi 
ZAČÁTKY ATLETIKY jako novodobého sportovního odvětví JSOU SPJATY S ANGLIÍ. 
Překážkové běhy prošly zajímavým vývojem,když např.první uznávaný závod se běžel v roce 1864 
na univerzitách v Oxfordu a Cambridgi na 120 yardů s výškou překážek 106,7 cm (1,2 yardů, 
neboli 3,5 stopy) atd. 
K překážkovým běhům existuje mnoho dostupné literatury, např.odkaz (Historie a vývoj 
překážkového běhu, Diplomová práce, MU Brno 2014, Kozmíková). 
 
A teď ke správné odpovědi a jejímu znění: 
Předepsané výšky překážek  VYCHÁZÍ Z ANGLICKÉ METRICKÉ JEDNOTKY 
1 YARD=91,4cm.  
Muži 110 m překážek     106,7 cm (1,2 yardů) 
Junioři 110 m překážek    99,0 cm (1,1 yardů) 
Muži 400 m překážek       91,4 cm (1 YARD) 
Ženy 100 m překážek       84,0 cm (0,9 yardů)  
Ženy 400 m překážek       76,4 cm (0,8 yardů) 


